
Pourcentage de satisfaction

Chants du Brésil 96%

Gestique et échauffements 96%

La Voix Waouh ! 90%

Chœur scénique en mouvement 92%

La Méthode O Passo 93,57%

Moyennes : 93%



Note Moyenne Formation

4,8 CONTENU

4,8 CONTENU

4,5 CONTENU

4,6 CONTENU

4,7 CONTENU

4,7 CONTENU

Le contenu de la formation est applicable à ma pratique habituelle :



4,8 EQUIPE

4,8 EQUIPE

4,4 EQUIPE

4,1 EQUIPE

4,4 EQUIPE

4,5 EQUIPE

Le contenu de la formation est applicable à ma pratique habituelle : La composition du groupe de formation était bien adaptée : 



4,9 MOYENS

4,6 MOYENS

4,8 MOYENS

4,7 MOYENS

4,6 MOYENS

4,7 MOYENS

La composition du groupe de formation était bien adaptée : Les conditions matérielles de la formation ont facilité mon apprentissage : 



4,8 ACCOMPAGNEMENT

4,8 ACCOMPAGNEMENT

4,3 ACCOMPAGNEMENT

4,7 ACCOMPAGNEMENT

4,8 ACCOMPAGNEMENT

4,7 ACCOMPAGNEMENT

Les conditions matérielles de la formation ont facilité mon apprentissage : Mon apprentissage a été renforcé par les connaissances et la pédagogie du 



4,7 36 participant.e.s - 9 réponses collectées

5,0 21 participant.e.s - 5 réponses collectées

4,6 14 participant.e.s - 8 réponses collectées

4,8 25 participant.e.s - 14 réponses collectées

4,9 39 participant.e.s - 21 réponses collectées

4,8

Mon apprentissage a été renforcé par les connaissances et la pédagogie du 




